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دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا، در ایران 
به سمت یک دوراهی دشوار پیش می‌رود. او 
نمی‌تواند صادقانه اعلام پیروزی کند؛ به نظر 
می‌رسد که کنترل یک جنگ رو به گسترش 
را از دست می‌دهد؛ و پیامدهای استراتژیک 
و اقتصادی خروج از جنگ فاجعه‌بارتر از 

پیامدهای ماندن در آن خواهد بود.
ترامپ هنوز با مخمصه وخیم رؤسای جمهوری 
مانند لیندون جانسون و جورج دبلیو بوش 
که درگیری‌های از پیش باخته را طولانی 
کردند، مواجه نشده است. اما علائم خطر 

همه جا هستند.
در جنگ تقریباً دو هفته‌ای، یک فصل وجود 
دارد که بیش از همه، ظرفیت رو به زوال 
ترامپ برای کنترل گسترش ]جنگ[ را به 
تصویر می‌کشد - بستن تنگه هرمز توسط 
ایران ، یک گلوگاه اصلی صادرات نفت. مقاومت 
ایران نشان می‌دهد که اگرچه ایالات متحده از 
تسلط نظامی عظیمی برخوردار است، اما همه 
چیز را نمی‌توان با خشونت حل کرد، علیرغم 
لفاظی‌های دولت مبنی بر »زمین سوخته.«

بسته شدن تنگه هرمز، ترامپ را با یک معضل 
نظامی روبه رو می‌کند که با وجود برتری 

نظامی جمهوری اسامی ایران، تاش برای 
حل آن برای نیروی دریایی ایالات متحده 
بسیار خطرناک خواهد بود. این همچنین 
جدیدترین پیامد جنگی است که ترامپ 
بر اساس »احساسی« آغاز کرد که به نظر 
می‌رسد نشان‌دهنده‌ سهل‌انگاری و عدم 
دوراندیشی است. مقامات آمریکایی، به هر 
حال، دهه‌هاست که می‌دانند ایران چگونه 

به یک حمله پاسخ خواهد داد.
کاپیتان بازنشسته نیروی دریایی ایالات 
متحده، لارنس برنان، روز چهارشنبه به ارین 
برنت از سی‌ان‌ان گفت: »اگر نتوانید از تنگه 
هرمز استفاده کنید، نمی‌توانید پیروز شوید. 
تنگه هرمز باید به روی تجارت بین‌المللی 
بازگشایی شود و این کار در شرایط فعلی اگر 

غیرممکن نباشد، دشوار است.«
برنان، که در جریان بحران ایران در سال‌های 
۱۹81-۱۹۷۹ در ناو هواپیمابر یو‌اس‌اس نیمیتز 
خدمت می‌کرد، افزود: »هر چقدر هم که 
از خوش‌بینی رئیس‌ جمهور قدردانی کنم... 
اعام پیروزی پس از یک یا دو روز اول کار 
درستی نیست... این ]وضعیت[ خیلی بیشتر 
از آنچه که هر یک از ما امیدواریم، ادامه 

خواهد یافت.«
این واکنش زنجیره‌ای رو به گسترش، فراتر 
از قیمت نفت است. سقوط یک هواپیمای 
تانکر آمریکایی بر فراز عراق در روز پنجشنبه، 

که مقامات آن را یک حادثه توصیف کردند، 
هزینه‌های بسیج نظامی گسترده را پس 
از مرگ هفت آمریکایی در این درگیری، 

برجسته کرد.
در ایالات متحده، حوادث خشونت‌آمیز روز 
پنجشنبه در ویرجینیا و میشیگان، احتمال 
واکنش داخلی از جنگی در آن سوی دنیا 
را برجسته کرد. مشخص نیست که این 
حوادث به طور قطعی با جنگ در خاورمیانه 
مرتبط باشند. اما در بحبوحه تنش‌ها و 
تهدیدهای فزاینده، تیراندازی در ویرجینیا 
توسط مقامات به عنوان یک حادثه ویژه تلقی 
می‌شود. در همین حال، اف‌بی‌آی، حمله با 
خودرو به کنیسه‌ای در میشیگان را »یک اقدام 
خشونت‌آمیز هدفمند علیه جامعه یهودیان« 

توصیف کرد.
این فضای نگران‌کننده، تضمین‌های کاخ 
سفید مبنی بر اینکه این درگیری با از بین 
بردن احتمال بمب هسته‌ای ایران و نابودی 
برنامه موشک‌های بالستیک این کشور، 
آمریکایی‌ها را امن‌تر کرده است، تضعیف 
می‌کند. ترامپ روز پنجشنبه گفت: »وضعیت 
با ایران خیلی سریع در حال پیشرفت است. 
اوضاع خیلی خوب پیش می‌رود. ارتش ما 
بی‌نظیر است. هرگز چنین چیزی وجود 

نداشته است.«
اینکه عملیات خشم حماسی را یک شکست 

حماسی بنامیم، زودهنگام خواهد بود. جنگ 
همیشه با احساسات قوی مشخص می‌شود و 

قضاوت در زمان واقعی دشوار است.
ری تکیه، عضو ارشد شورای روابط خارجی، 
انجام  وز  امر که  »ارزیابی‌هایی  گفت: 
می‌دهید... ممکن است لزوماً در ۵ آوریل 
درست نباشند و مطمئناً ممکن است در ۱۰ 
نوامبر هم درست نباشند. من همیشه در این 
دوران خاص به مردم می‌گویم: »شما باید یک 
ساعت‌ساز باشید«. شما باید هر روز خودتان 
را از هم جدا کنید و دوباره بسازید، زیرا این 
یک وضعیت پویا است و به درجه بالایی از 

انعطاف‌پذیری فکری نیاز دارد.«
ترامپ از چنین خویشتن‌داری‌ای به عنوان یک 
فروشنده‌ مادام‌العمر که با اغراق سر و کار دارد، 
بیزار است. او روز چهارشنبه در کنتاکی گفت: 
»بگذارید بگویم، ما پیروز شدیم. می‌دانید، 
هیچ‌وقت دوست ندارید خیلی زود بگویید 
که پیروز شده‌اید. ما پیروز شدیم. ما پیروز 
شدیم، در همان ساعت اول همه چیز تمام 

شد، اما پیروز شدیم.«
اما بررسی بی‌طرفانه رویدادها نشان می‌دهد 
که ایالات متحده هنوز پیروز نشده است. 
پیچیدگی فزاینده، روایت پیروزی از نظر 
چالش  به  را  مصلحت‌اندیشانه  سیاسی 
می‌کشد. مسدود شدن تنگه هرمز توسط 
ایران، که مسیر عبور حدود یک پنجم نفت 
جهان است، و حملات به نفتکش‌ها در خلیج 
فارس، قیمت نفت - و بنزین در پمپ بنزین‌ها 
- را به شدت افزایش داده است. نیروی دریایی 
ایالات متحده با توجه به خطر موشک‌های 
ضد کشتی و پهپادهای دریایی و هوایی، تمایلی 
به ورود به این آبراه حیاتی ندارد. نرخ بیمه 

کشتی‌ها به شدت افزایش یافته است.
هیچ راه حل نظامی روشنی برای باز کردن 
سریع تنگه وجود ندارد. و حتی اگر قابل عبور 
شود، به مأموریت‌های اسکورت مداوم نیاز 
دارد که می‌تواند فراتر از توان نیروی دریایی 
بیش از حد گسترش یافته و کاهش یافته 
ایالات متحده و غرب باشد. گزینه بهتر، یک 
راه حل سیاسی با ایران است. اما ترامپ 
خواستار تسلیم بی‌قید و شرط است و تهران 

امتناع می‌کند.
جنیفر کاوانا، مدیر تحلیل نظامی گفت: 
»مشکل این است که با توجه به این واقعیت 
که ایرانی‌ها می‌توانند آن را تنها با تعداد کمی 
پهپاد واقعاً ارزان بسته نگه دارند، واقعاً هیچ 
راه خوبی برای باز کردن تنگه هرمز با زور 

وجود ندارد.«
کاوانا گفت: »این نکته‌ای است که بسیاری 
از ما حتی قبل از شروع جنگ به آن اشاره 
کردیم، اینکه چالش‌هایی که ایران ایجاد 
کرده، چالش‌های سیاسی هستند که به یک 
راه‌حل سیاسی نیاز دارند. زیرساخت‌های 

موشک‌های بالستیک ایران، برنامه هسته‌ای، 
اینها چیزهایی هستند که به یک راه‌حل 
سیاسی نیاز دارند. و در مورد این موضوع 
نیز همینطور است.« »هیچ راه‌حل نظامی 
برای این موضوع وجود ندارد، زیرا حتی اگر 
اکنون آن را باز کنید، چه چیزی آن را باز نگه 

می‌دارد؟«
با فرض اینکه ترامپ به نقطه‌ای برسد که به 
دلایل سیاسی بخواهد جنگ را پایان دهد، 
هیچ قطعیتی وجود ندارد که اسرائیل - که 
به دلیل موقعیت جغرافیایی خود، احتمال 
جنگ‌های بی‌پایان را بسیار بیشتر می‌پذیرد 
- با این امر موافقت کند. پیش از این، پس 
از بمباران زیرساخت‌های نفتی ایران توسط 
اسرائیل، نشانه‌هایی مبنی بر تفاوت اهداف 
استراتژیک ایالات متحده و اسرائیل وجود 

داشته است.
ترامپ روز یکشنبه گفت که پایان جنگ 
»تصمیمی متقابل« بین او و بنیامین نتانیاهو 
خواهد بود. این اظهار نظر نگرانی‌ها را مبنی 
بر اینکه یک کشور خارجی نفوذ بی‌موردی بر 
تصمیمات نظامی یک فرمانده کل قوا در آمریکا 
دارد، دوباره زنده کرد. جنگ‌ها و اقدامات 
نظامی مکرر اسرائیل - در مکان‌هایی مانند 
غزه، لبنان، ایران و سوریه - نشان می‌دهد 
که این کشور امنیت منطقه‌ای را به عنوان 
یک مأموریت مداوم می‌بیند، نه مأموریتی 
با یک تاریخ پایان پیروزمندانه که ترامپ 

ترجیح می‌دهد.
سردرگمی و تناقضات موجود در توصیفات 
دولت از اهداف جنگ، ممکن است مانع از 
شکل‌گیری یک داستان پیروزی منسجم شود 
- به خصوص اگر وقایع خاورمیانه همچنان از 

کنترل ترامپ خارج شود.
ترامپ ادعا می‌کند که برنامه هسته‌ای ایران 
را که قباً گفته بود سال گذشته در حملات 
هوایی »از بین برده است«، بیشتر نابود کرده 
است. اما اگر ذخایر اورانیوم غنی‌شده با 
خلوص بالا را حفظ کند، تهران از نظر تئوری 
امکان از سرگیری برنامه هسته‌ای خود را در 

آینده حفظ خواهد کرد.
این هفته گمانه‌زنی‌هایی وجود داشته مبنی 
بر اینکه ترامپ ممکن است دستور عملیات 
نیروهای ویژه برای استخراج مواد رادیواکتیو 

را صادر کند. 
اما این کار به نیروی زمینی عظیم و مأموریتی با 
ریسک بسیار بالا نیاز دارد. دیده‌بان هسته‌ای 
سازمان ملل معتقد است که هنوز حدود ۲۰۰ 
کیلوگرم اورانیوم غنی‌شده با خلوص بالا در 
نیروگاه هسته‌ای اصفهان وجود دارد. بدون 
از بین بردن این ذخایر، واشنگتن هرگز 
نمی‌تواند واقعاً در مورد آرمان‌های هسته‌ای 

ایران مطمئن باشد.
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آخرین نفس‌های سیاست خارجی ترامپ

همزمان با نزدیک شدن جنگ علیه ایران 
که توسط ایالات متحده و اسرائیل به هفته 
سوم خود نزدیک می‌شود، نکات بسیار 
مهم‌تری برای بررسی وجود دارد که از آنچه 
می‌توان با دنبال کردن تیترهای خبری هر 

روز به دست آورد، بسیار مهم‌تر است.
بسیار مهم‌تر از وضعیت کشتیرانی در تنگه 
هرمز یا نوسانات قیمت نفت و بازارهای 
سهام جهانی - و حتی مهم‌تر از پیروزی، 
شکست یا ناکامی اسمی طرفین درگیر در 
جنگ - این سؤال مطرح است که چگونه 
رویدادهای اندکی بیش از یک سال پس از 
دومین دوره ریاست جمهوری دونالد ترامپ 
قدرت و جایگاه جهانی ایالات متحده را 
تغییر خواهد داد. این سؤالی است که همه 
را در همه جا تحت تأثیر قرار خواهد داد. 

این، میزان محوریت واشنگتن در نظم 
جهانی در نسل‌های اخیر است. اگر آینده 
هرگز قابل پیش‌بینی نباشد، آنچه واضح 
است این است که تغییرات عظیم و 
احتمالاً برگشت‌ناپذیر در آن نظم جهانی 
که توسط سیاست خارجی عجولانه ترامپ 
- که از نظر تاریخی ناآگاه، فاقد وقار و 
تهی از فرآیند مشورتی معمول است که با 
سیاستمداری جدی مرتبط است - هدایت 

می‌شود، در حال حاضر به خوبی در حال 
انجام است.

برای درک هیاهو و یکجانبه‌گرایی دولت، 
باید آن را در پس‌زمینه گذشته اخیر ایالات 
متحده دید. ایالات متحده، به عنوان 
متولی خودخوانده نظم جهانی، تمایل 
آشکاری به جنگ دارد. از پایان جنگ 
جهانی دوم، دوره‌های کمی وجود داشته 
است که واشنگتن درگیر نوعی جنگ یا 

اقدام نظامی نبوده باشد.
با وجود همه این‌ها، در اوایل این قرن، به 
نظر می‌رسید که این کشور در حال ارزیابی 
مجدد روش‌های استفاده از قدرت خود 
است. این تصور در بسیاری از محافل حاکم 
بر ایالات متحده رواج یافت: در دورانی 
که قدرت اقتصادی و نظامیِ پیش از این 
قدرتمند این کشور رو به افول بود، تدبیر 
باید ایالات متحده را به سمت گزینشی‌تر 
شدن در مورد چگونگی اعمال قدرت خود 

دهد. سوق 
از این منظر، می‌توان ریاست جمهوری 
باراک اوباما را به عنوان تلاشی برای تکرار 
رویکرد » ملایم‌تر« اعلام شده توسط رئیس 
جمهور جورج اچ دبلیو بوش که توسط او 
و جانشینانش لغو شد، درک کرد. اوباما 
مطمئناً از نیروی نظامی اجتناب نکرد، اما 
به نظر می‌رسد که مشورت، دیپلماسی و 
ایجاد اتحاد را به مداخله‌گرایی مشتاقانه 

می‌داد. ترجیح 
ن  معاو مورد  ر  د ن  ا می‌تو ا  ر همین 
رئیس جمهور اوباما و جانشین نهایی 
دموکرات‌ها، رئیس جمهور جو بایدن، 

گفت. اگرچه سازوکارها به خوبی مدیریت 
نشدند، اما بایدن بر خروج نیروهای 
آمریکایی از افغانستان نظارت داشت و 
به یکی از طولانی‌ترین و پرهزینه‌ترین 
پایان داد.  ایالات متحده  باتلاق‌های 
اقدامات انجام شده توسط دولت اول 
ترامپ، از جمله مذاکرات با طالبان همراه 
با اعام عمومی مبنی بر اینکه واشنگتن 
حمایت خود را از دولت دست نشانده 
خود در کابل قطع خواهد کرد، این نتیجه 

را عماً اجتناب‌ناپذیر کرده بود.
اما چیزی که تعداد کمی از دموکرات‌ها 
به آن توجه کرده بودند، در مسیر رسیدن 
به این سیرک اتفاق افتاد. پس از سال‌ها 
برتری قدرت، آمریکایی‌ها به امتیازات 
قدرت بی‌نظیر و ظاهراً نامحدود معتاد 

شده بودند. 
شعار انتخاباتی برنده ترامپ، »اول آمریکا« 
- که کمتر کسی می‌داند به خیلی قبل‌تر 
از تاریخ این کشور برمی‌گردد، زمانی که 
قدرت آن بسیار کمتر به چالش کشیده 

می‌شد - گواهی بر این موضوع است.
تا جایی که می‌توان گفت شعار »اول 
آمریکا« نشان‌دهنده هیچ چیز منسجمی 
نیست، اما همواره بر اساس نوستالژی 
حسرت‌بار و ساده‌لوحانه‌ای برای دوران 
ساده‌تر بوده است. پژواک این رویا را 
می‌توان در شعار رایج و نیاکان‌گرایانه‌ 
در  جمله  از  شنید،  آمریکا«  »آمریکا، 
آخرین  جریان  در  کنگره  وهای  راهر
سخنرانی وضعیت کشور ترامپ. زندگی 
واقعاً به طرز شگفت‌انگیزی ساده می‌شد 

اگر، همانطور که به نظر می‌رسد کسانی 
که نام کشور را فریاد می‌زنند، معتقدند، 
خودبرتربینی و غرور ملی تنها چیزی بود 

که اهمیت داشت.
تکامل  مورد  در  استاندارد  نظریه‌های 
ستارگان می‌گویند که ستارگان نه در اوج 
زندگی خود، بلکه به عنوان منادی زوال 
و حتی فروپاشی نهایی به حداکثر اندازه 
خود می‌رسند. وقتی خورشید به آن مرحله 
برسد، اثرات آن چنان سهمگین خواهد 
بود که سیارات داخلی را به شدت خواهد 
سوزاند و حتی ممکن است مریخ را نیز در 

خود فرو ببرد.
ستاره‌هایی مانند این در آستانه‌ فرسودگی 
هستند: آنها به زودی کوچک و به طرز 
چشمگیری کم‌فروغ می‌شوند. من انتظار 
دارم که پیامد زیاده‌روی‌های نسنجیده و 

فعلی ترامپ، چیزی مشابه باشد.
به نظر می‌رسد وزن نسبی واشنگتن در 
اقتصاد جهانی، صرف نظر از اقدامات 
ساکنین کاخ سفید، رو به کاهش خواهد 
بود. این نتیجه طبیعی نه تنها ظهور چین 
)که خود ممکن است در حال کاهش 
باشد( بلکه رشد مداوم و گسترش ظرفیت 
در میان بسیاری از کشورهای دیگر است - از 
هند، که اکنون قهرمان سنگین وزن از 
نظر جمعیت است، گرفته تا بسیاری از 
کشورهای به اصطلاح قدرت‌های متوسط 
و حتی کشورهایی که خوانندگان غربی به 
ندرت آنها را در نظر می‌گیرند. نیجریه را در 
نظر بگیرید، که مسلماً مهمترین کشور 
آفریقا است. تا پایان این قرن، این کشور 
به یکی از 10 اقتصاد بزرگ جهان تبدیل 

خواهد شد.
ریاست  که  نیست  معنا  آن  به  ین  ا
جمهوری‌ها مهم نیستند. به نظر می‌رسد 
اقدامات ترامپ - نظامی، دیپلماتیک و 
اقتصادی - به مرور زمان ایالات متحده را به 
طور فزاینده‌ای تضعیف می‌کند. شعار »اول 
آمریکا«- اگر اصاً چنین چیزی باشد- با 
دیدگاه اتحادمحور به جهان در تضاد است و 
رفتار ترامپ، هم اروپایی‌ها و هم آسیایی‌ها 
را با انتخاب کمی مواجه کرده است، جز 
اینکه مسیرهای جدیدی را برای خود ایجاد 
کنند و ایالات متحده‌ای متکبر و درون‌گرا 
را به نفع توافقاتی با دیگران که آینده‌ای 
امن‌تر و قابل پیش‌بینی‌تر را برایشان نوید 

می‌دهد، پشت سر بگذارند.
علاقه جدید ترامپ به قدرت سخت - و 
اقدام بدون مشورت یا خویشتن‌داری - از 
جهات دیگری نیز پرهزینه است. یکی از 
درس‌های کلیدی عراق و افغانستان این 
است، یا باید می‌بود، که جنگ ویرانگر 
است. آخرین درگیری در ایران از قبل 
پرهزینه بوده است؛ بدون هیچ راه روشنی 

برای پایان دادن به آن، همراه با تعهد 
ظاهری اسرائیل به حمات بی‌پایان در 
همسایگی خود، خاورمیانه همچنان به 
تخلیه مقادیر زیادی از منابع ایالات متحده 

ادامه خواهد داد.
در همین حال، سیاست‌های اقتصادی 
نیز به همان اندازه خودویرانگر به نظر 
می‌رسند. در حالی که بسیاری از کشورهای 
جهان برای پذیرش منابع تجدیدپذیر 
انرژی و خودروهای برقی - بخش‌هایی که 
چین، تا حدودی به دلیل عدم پرداخت 
بدهی‌های ایالات متحده، بر آنها تسلط 
دارد - با یکدیگر رقابت می‌کنند، دولت 
ترامپ اقدامات خردکننده‌ای را علیه این 
صنایع انجام داده و در عین حال به طور 
نامنسجمی به دنبال بازگرداندن نفت و 
زغال سنگ به مرکز اقتصاد کشور است.
در نهایت، دولت ترامپ با بی‌اعتنایی به 
قوانین بین‌المللی و دیپلماسی - همانطور 
که در گرینلند؛ ونزوئا؛ ایران؛ و شاید در 
مرحله بعد، همانطور که گفته می‌شود، 
کوبا - دیده شده است، سیاره زمین را به 
نوعی دولت جنگلی نزدیک‌تر کرده است، 
جایی که فقط قدرت حق را تعیین می‌کند. 
ترامپ این موضوع را با صراحت قابل 
توجهی بیان کرد، زمانی که اخیراً گفت تنها 
محدودیت اعمال او اخلاق خودش است.
زمانی نه چندان دور، یکی از عواملی که 
چین را از تاش برای تصرف تایوان با 
زور باز می‌داشت، دقیقاً همین مسئله 

اخاق بود. 
هزینه‌های نظامی تنها ترسی نبود که پکن 
با آن مواجه بود. همچنین باید از خود 
می‌پرسید که اگر جنگی را به دلخواه آغاز 
کند و صرفاً به این دلیل که تصمیم به 
حمله به این جزیره گرفته است، به این 
جزیره حمله کند، چه بهایی را از نظر جایگاه 
و مشروعیت جهانی خواهد پرداخت. با این 
حال، ترامپ با یکجانبه‌گرایی تهاجمی دوره 
دوم خود، اقدامات زیادی برای از بین بردن 

هرگونه نگرانی چین انجام داده است.
هنوز خیلی زود است که بگوییم پس از 
ترامپ چه اتفاقی برای ایالات متحده و 
جهان خواهد افتاد. اما برای تصور دوران 

سخت‌تر پیش رو خیلی زود نیست. 
گذشته ایالات متحده برای توجیه نوستالژی 
بسیار ناقص بود، با این حال، در تلاش آن 
برای نظم، نکته‌ای برای گفتن وجود دارد. 
ایالات متحده این تلاش را رها کرده است 
و ایجاد یک تعادل جدید - تعادلی که بتواند 
صلح و رفاه را برای تعداد بیشتری از مردم 
 فراهم کند - نویدبخش یک کار خطرناک و 

عظیم است.
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 سران گروه 7 
خواستار پایان سریع جنگ با ایران شدند

رهبران گروه 7 در تماس با ترامپ خواستار پایان سریع 
جنگ با ایران شدند. پایگاه خبری تحلیلی آکسیوس، به 
نقل از دو مقام مطلع از محتوای تماس دونالد ترامپ رئیس 
جمهوری ایالات متحده آمریکا و سران گروه 7 نوشت: همه 
رهبران G7 تأکید کردند که جنگ باید سریع متوقف شود 
و تنگه هرمز هرچه زودتر امن گردد. این پایگاه خبری 
افزود: نگرانی‌های جدی از پیامدهای اقتصادی جنگ )مانند 

اختال در جریان نفت و تجارت جهانی( وجود دارد.

جمهوری اسلامی ایران پابرجا می ماند
خبرگزاری رویترز نوشت که گزارش‌های اطلاعاتی نشان 
می‌دهد که ساختار حکومت ایران پس از دو هفته بمباران 
بی‌وقفه توسط آمریکا و رژیم صهیونیستی، در معرض خطر 
فروپاشی نیست. منابع آگاه به رویترز گفتند که »انبوهی« 
از گزارش‌های طبقه‌بندی‌شده که جدیدترین آنها چند روز 
پیش تهیه شده، بر این باورند که حکومت  ایران در خطر 

سقوط نبوده است. 
دونالد ترامپ ادعا کرده بود که آمریکا در جنگ »پیروز« 
شده و این درگیری »به‌زودی« تمام خواهد شد. گزارش‌های 
اطلاعاتی نشان می‌دهد که ساختار حکومت ایران پس 
از ترور شهید آیت‌الله سید علی خامنه‌ای در ۹ اسفند و 
نخستین روز حمات سالم باقی مانده است. یک مقام 
ارشد اسرائیلی نیز که نام وی فاش نشده اذعان کرد که 
هیچ قطعیتی وجود ندارد که جنگ منجر به فروپاشی 
حکومت ایران شود. سه منبع اطلاعاتی نیز در گفت و گو با 
رویترز تأکید کردند که سیر تحولات میدانی پر شتاب بوده و 

می‌تواند هر آن تغییر کند.

 فشار دموکرات های سنا 
برای اخراج وزیر جنگ

الیزابت وارن و کریس ون هولن، سناتورهای آمریکایی 
هستند که خواستار اخراج وزیر جنگ این کشور به دلیل 
ارتکاب جنایت شده‌اند. الیزابت وارن و کریس ون هولن 
سناتورهای آمریکایی اعام کردند که خواستار اخراج پیت 
هگست وزیر جنگ این کشور به دلیل حمله به مدرسه ای 
در میناب شدند. بر اساس اعلام این رسانه، الیزابت وارن 
در رسانه اجتماعی اعلام کرد که تحقیقات مقدماتی پنتاگون 
نشان داد که واشنگتن مسئول بمباران مدرسه دخترانه بوده 
است. کریس ون هولن نیز در این ارتباط اعلام کرد که پیت 
هگست وزیر جنگ این کشور پیشتر با به اشتراک گذاشتن 
طرح‌ های محرمانه حمله در رسانه اجتماعی سیگنال، جان 
نیروهای آمریکا را به خطر انداخت. وی اضافه کرد که وزیر 
جنگ آمریکا به دلیل مشارکت در هدف قرار دادن قایق‌ ها 
در دریای کارائیب آشکارا مرتکب جنایت جنگی شده است. 
سناتور الیزابت وارن سپس افزود که وزیر خارجه آمریکا تا 

کنون پاسخگوی اعمالش نشده است.

حریق در بزرگ‌ترین مجتمع پتروشیمی 
آمریکا در تگزاس

رسانه ها از وقوع حریق در بزرگ‌ترین مجتمع پتروشیمی 
آمریکا در لیوندل‌ باسیل واقع در تگزاس خبر می دهند. 
به گزارش خبرگزاری اسپوتنیک، وقوع حریق امروز جمعه 
در مجتمع شیمیایی لیوندل‌ باسیل در ایالت تگزاس در 
آمریکا اعلام شده است. بر اساس اعلام این رسانه، حادثه 
در شهر لاپورت در ایالت تگزاس روی داده است. تصاویر 
ارسالی از سوی رسانه ها نشان می دهد شعله‌ های وسیع 
آتش و ستون غلیظی از دود در این تأسیسات به آسمان 

برخاسته است.

هیچ‌کس نمی‌خواهد برای اسرائیل بجنگد
نشریه آمریکایی »نیو ریپابلیک« در مقاله تحلیلی به تندی 
از سیاست‌های مداخله‌ جویانه واشنگتن در خاورمیانه 
انتقاد کرد و نوشت: کشورهای خلیج فارس از ترامپ 
به دلیل قربانی کردن امنیت و حیات اقتصادی‌ خود در 
چنین جنگی خشمگین هستند. در مقاله تحلیلی نشریه 
آمریکایی نیو ریپابلیک که به قلم »آنل شاین«، تحلیلگر 
سابق وزارت امور خارجه آمریکا نوشته شده، آمده است: 
حمله اسرائیل و بمباران مداوم لبنان اکنون در مقایسه با 
آتش جنگ منطقه‌ای که اسرائیل و آمریکا با حمله به ایران 
برافروخته‌اند، چندان به چشم نمی‌آید. تعداد کشورهای 
درگیر در درگیری‌ها رو به افزایش است، بدون اینکه نشانی از 
نگرانی در اسرائیل یا آمریکا دیده شود. اکنون تصویر »لوکس 
و آرام« کشورهای خلیج فارس - تصویری که با صدها میلیارد 
دلار ساح آمریکایی خریداری شده بود - در هم شکسته 
است. کشورهای خلیج فارس از ترامپ به دلیل قربانی کردن 
امنیت و حیات اقتصادی‌ خود در چنین جنگی، خشمگین 
هستند. کشورهای شورای همکاری خلیج فارس که پیش 
از این از ریاست‌جمهوری ترامپ استقبال کرده بودند، 
اکنون در حال آموختن حکمت این سخن معروف هنری 
کیسینجر هستند: »دشمنِ آمریکا بودن خطرناک است، اما 
دوستی با آن مرگبار است.« به نظر می‌رسد رهبران جهان 
در پاسخگویی به دولت آمریکا که دیگر تظاهر به اهمیت 
دادن به جان انسان‌ها، قانون یا هزینه تکبر خود نمی‌کند، 
مستأصل مانده‌اند. با این حال، با شروع افزایش قیمت 
سوخت و غذا، بقیه جهان پیامدهای شکست در پاسخگو 
کردن اسرائیل بابت نقض آشکار قوانین بین‌المللی را 
تجربه خواهند کرد. با این حال برخی آمریکایی‌ها ممکن 
است بالاترین بها را بپردازند. اکثریت آمریکایی‌ها در حال 
حاضر با جنگ ترامپ علیه ایران مخالف هستند. در تاریخ 
معاصر ایالات متحده، هیچ رئیس‌جمهوری جنگی را با 
چنین سطح پایینی از حمایت عمومی آغاز نکرده است. 
اگر ترامپ نیروهای آمریکایی را به ایران بفرستد، نتایج 
فاجعه‌بار خواهد بود. بسیاری از جنگ‌دیدگان و نظامیان 
سابقِ آمریکایی، با همه وجود با یک جنگ غیرضروری 
در خاورمیانه مخالفت کرده اند؛ حسی که در تصاویر 
تکان‌دهنده‌ اعتراض در جلسه کمیته سنا تجلی یافته است.
مأموران امنیتی و یک سناتور، یک تفنگدار دریایی ملبس 
به یونیفرم را چنان با خشونت از اتاق بیرون می‌کشند که 
دستش می‌شکند. درست قبل از اینکه صدای شکستن 
استخوان‌هایش را بشنوید، او فریاد می‌زند: »هیچ‌کس 

نمی‌خواهد برای اسرائیل بجنگد.«

بسته شدن 
تنگه هرمز، 

ترامپ را با یک 
معضل نظامی 

روبرو می‌کند 
که با وجود 

برتری نظامی 
جمهوری 

اسلامی ایران، 
تلاش برای 

حل آن برای 
نیروی دریایی 
ایالات متحده 

بسیار خطرناک 
خواهد بود. 

این همچنین 
جدیدترین 

پیامد جنگی 
است که 

ترامپ بر اساس 
»احساسی« آغاز 

کرد که به 
نظر می‌رسد 

نشان‌دهنده 
سهل‌انگاری 

و عدم 
دوراندیشی 

است

دلایلی که اثبات می کند ترامپ در جنگ با ایران پیروز نشده است

گزارش
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